

«...ТОГДА МЫ КРЕПКИ И СИЛЬНЫ»

Расширенное заседание совета областной организации РОО «Белая Русь», собравшее около 40 членов общественного объединения со всей области, состоялось в Могилеве. На нем были подведены итоги работы в 2018 году и обозначены задачи на 2019-й. С докладами о своей деятельности выступили представители районных подразделений.

– Все мы прекрасно понимаем, зачем собирались, что делаем, для чего существует наша организация, – отметил Геннадий Давыдко, председатель РОО «Белая Русь». – Особо хотелось бы подчеркнуть, что в работе не должно быть формализма. Вот есть у тебя в первичной организации сто членов – и каждый должен быть на счету, талант каждого должен быть раскрыт, проблема каждого должна быть решена. Когда

все в деле, тогда мы крепки и сильны. Особенность современного общества – в нетерпимости друг к другу. И в этом направлении нашей организации предстоит много работы.

Также в рамках заседания председатель Могилевской областной организации Вячеслав Шаршунов поблагодарил всех за годы совместной работы и ввиду личных обстоятельств попросил освободить его от занимаемой должности. Временно исполняющим обязанности председателя назначен военный комиссар Могилевской области полковник Александр Горошкин.

В завершение встречи активистам были вручены почетные грамоты и памятные нагрудные знаки.

Юлия БОРСЯК.